

与文昌合力打造国际体育文化旅游项目

海南高速向“大旅游、大健康”产业转型

本报讯(记者 曾丽园)日前,海南高速(000886)发布与文昌市人民政府签署《战略合作协议》的公告,海南高速与文昌市人民政府在文昌签署了《海南滨海国际体育文化旅游项目战略合作协议》。该项目也是海南自由贸易试验区建设项目(第六批)集中开工和签约的186个项目之一,标志着海南高速产业转型迈出坚实一步。

根据协议,双方本着“立足长远、互惠互利、合作共赢、共同发展”的原则,开发文昌市潮滩湾片区,在国际体育、文化、旅游等相关领域建立全面深化合作关系。海南高速将充分发挥自身综合优势,在文昌市潮滩湾片区,重点围绕以赛车运动与汽车文化为特色的体育旅游、



休闲度假等相关产业(包括但不限于海南国际赛车场、海洋牧场、海上运动及相关配套项目)进行投资运营,推动文昌市文化、体育、旅游等产业升级,打造海南文体旅游产业标志性项目,建成国内外

知名的旅游目的地。

同时,海南高速将把文昌市作为进一步发展的重要基地,提升城市建设水平,带动地方经济发展。

本次协议的签订,标志着双方迎

来了进一步深化和落实战略合作的新契机,海南高速在向“大旅游、大健康”产业转型发展的道路上迈出了坚实一步。

海南高速在公告中表示,本协议为战略合作协议(属框架性合作协议),公司与地方政府优势互补,围绕以赛车运动与汽车文化为特色的体育旅游、休闲度假等相关产业建设展开深度合作,积极推进文体旅游从全局到纵深领域的拓展,后续项目的具体实施将对公司的转型发展、盈利能力的增强以及公司在文体行业的市场、品牌影响力发展等方面带来积极影响。对公司2019年度经营业绩不构成重大影响。

因未完成增持承诺

ST罗顿实控人等遭通报批评

本报讯(记者 曾丽园)9月20日,上海证券交易所发布了纪律处分决定书,ST罗顿实控人李维及其一致行动人夏军未能在承诺的增持期限内完成增持计划,被上交所通报批评。该纪律处分将通报中国证监会,并记入上市公司诚信档案。

经查明,2018年5月8日,ST罗顿实际控制人李维及其一致行动人夏军披露增持计划称,自2018年5月10日起的6个

月内通过上交所交易系统增持公司股票,增持金额为3500万元至10000万元。2018年11月10日,公司披露公告称,李维及其一致行动人夏军未能在承诺的期限内完成增持公司股份的计划,决定将本次增持计划的增持期限延长6个月。2019年5月10日,公司再次披露公告称,2019年5月10日至2019年5月10日,李维通过其控制的北京德稻教育投资有限公司合计增持公司股票994,000股,增持金额合

计305.57万元,占其增持计划下限的比例为8.7%。李维及其一致行动人夏军未能在承诺的增持期限内完成增持公司股份的计划,且决定终止增持计划。

上交所认为,公司实际控制人及其一致行动人面向全市场公开披露的增持计划,涉及全体投资者对公司发展前景和投资价值的判断,可能对公司股价和投资者决策造成重大影响,是市场高度关注的重大事项。相关增持主体应当根

据自身资金实力、履行能力等,审慎确定增持规模。其一旦作出增持计划并对外披露,理应严格遵守、及时履行。李维及其一致行动人夏军违反增持承诺,其行为违反了《上海证券交易所股票上市规则》的相关规定。

夏军在规定时间内提出了异议,上交所认为其异议理由不能成立。上交所对李维及其一致行动人夏军作出予以通报批评的纪律处分决定。

华闻传媒

控股股东所持股份被轮候冻结

本报讯(记者 曾丽园)9月23日,华闻传媒(000793)公告称,公司控股股东国广环球资产管理有限公司(以下简称“国广资产”)直接持有的公司股份(占公司已发行股份的8.20%)近日被北京市第一中级人民法院司法冻结。

具体来看,截至2019年9月20日,国广资产合计持有公司股份2.42亿股(占公司已发行股份的12.13%),其中直接持有16380.0244万股(占公司已发行股份

的8.20%),已质押16345.1494万股(占公司已发行股份的8.18%)。直接持有的16380.0244万股全部被天津市高级人民法院司法冻结,被上海市第二中级人民法院、上海市青浦区人民法院、湖北省武汉市中级人民法院、海南省海口市中级人民法院、上海金融法院(两次)及北京市第一中级人民法院均轮候冻结11627.3430万股;通过“四川信托有限

公司—四川信托·星光5号单一资金信托”间接持有公司股份7850.6261万股(公司已发行股份的3.93%)。

华闻传媒在公告中表示,国广资产所持股份被司法冻结及轮候冻结,未对公司的生产经营产生影响,暂未对公司的控制权产生重大影响,但若国广资产持有的已被司法冻结及轮候冻结的公司股份被司法处置,则可能导致公司实际控制权发生变更。

普利制药

2019年对子公司担保达6.6亿元

本报讯(记者 曾丽园)为满足公司及下属全资子公司业务发展需要,普利制药(300630)于日前发布公告,拟分别对全资子公司浙江普利药业有限公司、安徽普利生物药业有限责任公司(含公司与子公司间、子公司间)新增2019年度担保额度1.1亿元。本次新增担保额度后,普利制药合计在2019年对外提供的担保额度为6.6亿元,全部为对子公司担保。

根据公告,截止本披露日,普利制药对控股子公司的担保总额为4.4亿元,占公司最近一期经审计净资产的49.82%,实际担保余额为13017.40万元,占公司最近一期经审计净资产的11.74%;逾期担保额度为0万元。本次拟新增担保总额为2.2亿元,占公司最近一期经审计净资产的24.91%。



科技重大专项项目通过验收

双成药业收到承担课题资金

本报讯(记者 曾丽园)9月24日,双成药业(002693)发布公告,其承担的国家科技重大专项项目(课题)“糖尿病治疗药物艾塞那肽的试生产研究”及“急性心肌梗死治疗药物依替巴肽的试生产研究”,已顺利通过国家卫生健康委医药卫生科技发展研究中心验收。

在项目实施过程中,双成药业已经收到所承担课题的资金人民币1271.31

万元。本次项目已顺利验收通过,原计入递延收益人民币1271.31万元将转入当期损益,预计对公司2019年净利润的影响为人民币1271.31万元。该会计处理最终以注册会计师年度审计确认后的结果为准。

公告显示,专家组依据大信会计师事务所(特殊普通合伙)对课题出具的财务验收审计报告和公司提交的国家科技重大专项项目(课题)财务验收申

报材料,经过专家组质询讨论,认定项目已经完成了任务合同中约定的各项考核指标,验收专家组同意上述项目通过验收。

截至目前,依替巴肽原料药及其制剂的注册申请均已向中国国家药品监督管理局和美国FDA(美国食品药品监督管理局)递交申请,并处于技术审评阶段;艾塞那肽原料药已经完成技术开发和放大生产,待申报美国FDA。